
  

 PODMIŇOVACÍ ZPŮSOB PŘÍTOMNÝ A MINULÝ 

           (CJ-06-17) 

ZOPAKUJME SI:        podmiňovací způsob                                                     

  

                                  přítomný                               minulý         

                                 (šel bych)     (byl bych šel) 

 

V daných větách najdi sloveso a urči jeho způsob dle vzoru. 

Příklad: Za láskou šel bych třeba i do pekla.   šel bych - způs. podmiň. přítomný   

__________________________________________________________________ 

1) Kdyby neutekl, zbili by ho.   neutekl by – zp. podmiň. přítomný 

      zbili by - zp. podmiň. přítomný 

2) Kdybych to byl býval věděl, tak bych tam nechodil.  

      byl bych býval věděl – zp. podmiň.  minulý 

      nechodil bych - zp. podmiň. přítomný 

3) Když bych to byl neudělal, nikdy bych si to neodpustil. 

      byl bych neudělal - zp. podmiň. minulý 

      neodpustil bych - zp. podmiň. přítomný 

4) Chtěl bych se podívat do Řecka na Olymp, protože tam žili bohové. 

      chtěl bych se podívat - zp. podmiň. přít. 

5) Rádi bychom se přišli podívat, ale jen kdyby to šlo i o víkendu. 

      přišli bychom se podívat  - zp. podmiň. přít. 

      šlo by  - zp. podmiň. přítomný 

                                        


